
Φορολογικό πλήγμα 24.097 δολαρίων από την ATO για κάθε
Αυστραλό εργαζόμενο
Οι Αυστραλοί φορολογούμενοι πληρώνουν πλέον το ποσό ρεκόρ των 29.751 δολαρίων
σε όλα τα επίπεδα της κυβέρνησης, μετά την αύξηση των μισθών και την αύξηση της
απασχόλησης.
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Τα συνολικά φορολογικά έσοδα ανήλθαν σε 801,7 δισεκατομμύρια δολάρια κατά το οικονομικό έτος 2023-23, ποσό 6,1% υψηλότερο από το 2022-

23. · Πηγή: ATO/Getty

Το προηγούμενο οικονομικό έτος, οι αυστραλιανές κυβερνήσεις εισέπραξαν φόρους ύψους
ρεκόρ 802 δισεκατομμυρίων δολαρίων , σημειώνοντας αύξηση 46,2 δισεκατομμυρίων δολαρίων
σε σχέση με το προηγούμενο έτος. Ο μέσος Αυστραλός πληρώνει πλέον φόρους σχεδόν 30.000

δολαρίων σε όλα τα επίπεδα διακυβέρνησης.

Σύμφωνα με στοιχεία της Στατιστικής Υπηρεσίας της Αυστραλίας , οι Αυστραλοί πληρώνουν
24.097 δολάρια ανά άτομο σε ομοσπονδιακούς φόρους . Όταν προστεθούν οι πολιτειακοί και οι
τοπικοί φόροι, το ποσό ανέρχεται σε 29.751 δολάρια συνολικά ανά άτομο.
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Η αύξηση των εσόδων οφείλεται στην ισχυρή αύξηση των θέσεων εργασίας και τη χαμηλή
ανεργία , σε συνδυασμό με τις τιμές των βασικών προϊόντων και την ισχυρή αγορά ακινήτων . Το
ποσοστό ανεργίας στην Αυστραλία ήταν 4,1% τον Ιούνιο, με τους μισθούς να αυξάνονται κατά
3,5% για το οικονομικό έτος.

ΣΥΓΓΕΝΕΥΩΝ

Προειδοποίηση λογιστή από την ATO: Μπορείτε να διεκδικήσετε φόρο ύψους 5.000

δολαρίων χωρίς να αποκαλυφθούν αποδείξεις

Η Commonwealth Bank κάνει μια τεράστια έκκληση για μείωση επιτοκίου από την RBA:

«Η συμφωνία ολοκληρώθηκε»

Ελεγκτής κυκλοφορίας απαντά σε «φήμη» για αμοιβή 200.000 δολαρίων, καθώς
αποκαλύπτει τον μισθό της μετά από 2 ημέρες εκπαίδευσης

Ως αποτέλεσμα, τα φορολογικά έσοδα ως ποσοστό του ΑΕΠ αυξήθηκαν στο υψηλό του 30% σε
όλα τα επίπεδα διακυβέρνησης.

Οι κάτοικοι της Βικτώριας πλήρωσαν το υψηλότερο ποσό φόρου πολιτείας και τοπικής
αυτοδιοίκησης, ύψους 6.348 δολαρίων ανά άτομο, μετά την αύξηση των φόρων ακίνητης
περιουσίας για τους επενδυτές και των φόρων μισθοδοσίας για τους εργοδότες.

Ακολούθησαν οι κάτοικοι της Νέας Νότιας Ουαλίας με 6.016 δολάρια ανά άτομο. Η Δυτική
Αυστραλία ήταν στην τρίτη θέση με 5.615 δολάρια, ακολουθούμενη από την ACT με 5.551
δολάρια, το Κουίνσλαντ με 5.051 δολάρια, τη Νότια Αυστραλία με 4.701 δολάρια, την Τασμανία
με 3.982 δολάρια και τη Βόρεια Επικράτεια με 3.678 δολάρια.

Έχετε κάποια ιστορία να μοιραστείτε; Επικοινωνήστε με το tamika.seeto@yahooinc.com

Ο οικονομολόγος εταίρος της BDO, Άντερς Μάγκνουσον, δήλωσε ότι ο φόρος επί του
εισοδήματος των εργαζομένων παρουσιάζει ανοδική τάση, ενώ ο φόρος επί των αγαθών και των
υπηρεσιών μειώνεται.
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ΟροικαιΠολιτική Απορρήτου Οι επιλογές απορρήτου σας Δήλωση Απορρήτου της Καλιφόρνια

«Αυτά είναι ενδείξεις ότι το φορολογικό μας σύστημα αποθαρρύνει την καινοτομία από τους
εργαζόμενους και τους επιχειρηματίες που διαφορετικά θα μας έβγαζαν από το κενό
παραγωγικότητας», είπε.

«Αυτό υποστηρίζει την οικονομική επιχειρηματολογία για φορολογική μεταρρύθμιση, όπως η
αύξηση του ΦΠΑ, με παράλληλη αναδιαμόρφωση των κλιμακίων φόρου εισοδήματος φυσικών
προσώπων.»

Τα δεδομένα του ABS ελήφθησαν πριν από τις φορολογικές περικοπές των Εργατικών , οι οποίες
τέθηκαν σε ισχύ από την 1η Ιουλίου 2024.

Αυτό μείωσε τον φορολογικό συντελεστή 19% σε 16% και τον φορολογικό συντελεστή 32,5% σε
30%.

Αύξησε επίσης το όριο στο οποίο εφαρμόζεται ο φορολογικός συντελεστής 37% από 120.000

δολάρια σε 135.000 δολάρια, ενώ αύξησε και το όριο για τον φορολογικό συντελεστή 45% από
180.000 δολάρια σε 190.000 δολάρια.

Υποσχέθηκαν φορολογικές αλλαγές
Τόσο το Εργατικό Κόμμα όσο και ο Συνασπισμός έχουν υποσχεθεί φορολογικές αλλαγές σε
περίπτωση που κερδίσουν τις ομοσπονδιακές εκλογές του Μαΐου.

Το Εργατικό Κόμμα ανακοίνωσε ότι θα μειώσει τον φόρο εισοδήματος σε όλους τους
Αυστραλούς, μειώνοντας τον χαμηλότερο συντελεστή φόρου εισοδήματος από 16% σε 14% από
τον Ιούλιο του 2026 έως τον Ιούλιο του 2027.

Η ιστορία συνεχίζεται
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